5. Розрахунок прогнозованих показників ефективності заходів 
інвестиційної програми КП «Павлоградтеплоенерго» на 2018р.

1.Чиста приведена вартість (NPV) – це різниця між сумою дисконтованого  потоку коштів (доходів) за період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми та сумою дисконтованих інвестиційних витрат, необхідних для реалізації (експлуатації) цього проекту/програми (1). 

Чиста приведена вартість для цілей Порядку обчислюється при заданій 
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                 n        CFk                       n              Ik 
NPV =    Σ                  -    Σ                  ,          (1)
                          k = 1                    k                           k = 1                k

                    (1 + r)                             (1 + r)
де n – період експлуатації) інвестиційної/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми) у роках; 
10 років амортизаційний період заходів пунктів, згідно додатку 4.
CFk –річний економічний ефект від впровадження інвестиційних заходів складе 2953,25 тис.грн. до 10 року включно; 

r – ставка дисконтування 17,0 %; 

Ik – інвестиційні витрати по програмі 2377,40 тис.грн..; 
k – порядковий номер року де  k = 1,2,3…10.
2. Внутрішня норма дохідності (IRR) є межею, нижче за яку інвестиційний проект дає негативну загальну прибутковість і визначається як рівень ставки дисконтування, при якому чиста приведена вартість проекту (за весь період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми)) дорівнює нулю, тобто таке значення ставки дисконтування, при  якому сума  дисконтованих інвестиційних витрат дорівнює сумі дисконтованого потоку коштів (доходів) від впровадження інвестиційної програми. 

    n                 CFk                       n               Ik 
   Σ                       -    Σ                        = 0       (2)
    k = 1                                    k                k = 1                                   k 

              (1 + IRR)                          (1 + IRR)
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де  А – величина ставки дисконту, при якій NPV позитивна;

В – величина ставки дисконту, при якій NPV негативна;                      

а – величина позитивної NPV при величині ставки дисконту А;          

в –  величина негативної NPV при величині ставки дисконту В.     
Для розрахунку внутрішньої норми дохідності інвестиційної  програми використовуємо функцію ВСД програмного комплексу EXEL за таким алгоритмом:
IRR=функція ВСД.
( - 2377,40+2953,25+2953,25+2953,25+2953,25+2953,25+2953,25

+2953,25+2953,25+2953,25+2953,25) = 124 %

Дисконтований період окупності:
Для розрахунку дисконтованого періоду окупності Інвестиційної програми перерахуємо грошові потоки в вид поточних вартостей для кожного року:

PV1 = 2953,25/(1 + 0,17)1 = 2524,15 тис.грн.

PV2 = 2953,25/(1 + 0,17)2 = 2157,39 тис.грн.
PV3 = 2953,25/(1 + 0,17)3 = 1843,92 тис.грн.
PV4 = 381,84/(1 + 0,17)4 = 1576,0 тис.грн.
PV5 = 2953,25/(1 + 0,17)5 = 1347,13 тис.грн.
PV6 = 2953,25/(1 + 0,17)6 = 1151,29 тис.грн.
PV7 = 2953,25/(1 + 0,17)7 = 984,0 тис.грн.
PV8 = 2953,25/(1 + 0,17)8 = 841,03 тис.грн.
PV9 = 2953,25/(1 + 0,17)9 = 718,83 тис.грн.
PV10 =2953,25/(1 + 0,17)10 = 614,39 тис.грн.

Визначимо період після закінчення якого інвестиція окупається.
Сума дисконтованих доходів за 1 рік впровадження програми: складає 2524,15 тис. грн., що більше розміру дисконтованих інвестицій (2031,97 тис.грн.) і це означає, що відшкодування первісних інвестиційних витрат відбудеться раніше 1 року.
Якщо припустити, що приплив коштів надходить рівномірно на протязі всього періоду (за умовчанням передбачається що кошти надходять у кінці періоду), то можна обчислити залишок від першого року.
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Залишок першого року = (1 – (2524,15 – 2031,97)/ 2524,15) = 1 – 0,195 = 0,805
Таким чином дисконтований період окупності складе менше одного року, а саме:
DPP = 0+0,805 = 0,805 року

Індекс прибутковості:
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PI = 13758,13/2031,97=6,77
� EMBED Equation.3  ���
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